



1-2025

Protokoll fört vid styrelsemöte på teams 2025 för Södermanlands Golfbundet den 8 januari

Närvarande:

Mikael Larsson

Hans Gardehall

Elenor Magnebrant

Per Forsberg

Fredrik Winberg

Matts Spångberg

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Mikael Larsson.

§ 2 Föregående protokoll

Protokoll från föregående möte godkändes.

§ 3 Ekonomi

Hans Gardehall redovisade ekonomin.

§ 4 Rapport verksamhetsansvariga Junior och tävling

Junior:

7 spelare uttagna till Super Camp, där även Victor Tärnström varit med som tränare.

12 spelare uttagna till Team Södermanland. 3 från den äldre gruppen och 9 helt nya yngre spelare. Tyvärr finns det i dagsläget inga aktuella flickor.

Jag har även gjort ett försök med att bjuda in samtliga tjejer som spelat några tävlingar på Svenska juniortouren under året till två träffar, men tyvärr var intresset för lågt. Ska göra ett nytt försök till våren.

Tävling:

Utläggingskonferensen genomförd. Diskussion med person som kan ta ansvar för hemsida och admin/sekretariat för TK. Nästa möte feb/mars.

Erbjuder TL1 digitalt till alla klubbar.

Domarutbildning planerad till 22-23 mars. Nya regler utifrån en uppdatering av World hcp.

§ 5 Framtid och planering

Kapacitetstak blir den större diskussionen på GDFs/ERFA-mötet 7 februari som Mikael deltar i inför SGF FM 5-6 april. Beslöts att vi föreslår att styrelsen utser representanter utifrån frågorna på FM.

Verksamhetsberättelse och bokslut behöver vara klara till 17 feb för utskick inför årsmötet den 29 mars.

§ 6 Övrigt

Kvicksund har hört av sig med frågor om styrelse, avtal och annat som inte riktigt är ordning på mellan klubben och bolaget. De har även kontakt med SGF.

Golf South har meddelat att de inte vill genomföra några GDF-tävlingar på sina banor. Kalle Edberg har senare meddelat att de ev blir inblandade i en fristående tävling Hjärtslaget och hört sig för om SöGDFs intresse.



§ 7 Kommande möten

Styrelsemöten

17 feb	Styrelse	Malmköping
28 mar	Ev Styrelsemöte	Malmköping
14 maj	Styrelse	Eskilstuna
16 jun	Styrelse	Vidbynäs
18 -19 aug	Styrelse + plan	Frösåker/ Gävle/Dalarna
6 okt	Styrelse	Åda

SöGDF-möten:

29 mar	Vårarsmöte	Malmköping
25 okt	Höstarsmöte	Malmköping

SGF-möten:

5-6 april	FM	Stockholm
-----------	----	-----------

§ 8 Avslutning

Mikael tackade alla för ett väl genomfört möte.

Mikael Larsson
Ordförande

Matts Spångberg
Sekreterare